



县委十二届八次全会暨全县三级干部大会隆重召开

坚持六条路径 推进六大发展 奋力开创弊革风清富民强县新局面



本报讯 记者 王慧杰 秦超 常鹏满 马驰水城千山秀,羊跃沁州百业兴。2月15日上午,我县隆重召开县委十二届八次全会暨全县三级干部大会。会议以党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话和中央、省委一系列会议精神为指导,认真贯彻落实市委十届七次全会暨全市经济工作会议精神,审议通过《中共沁县县委关于加快推进法治沁县建设的实施意见》,总结工作、表彰先进、部署任务、落实措施,进一步动员全县干部群众,坚持六条路径,推进六大发展,奋力开创弊革风清富民强县新局面。

县四套班子领导、担任过正县级实职的老领导和公检法负责人在主席台就座。县委副书记、县长王现敏主持会议。



县委书记卢展明在会上作了题为《坚持六条路径 推进六大发展 奋力开创弊革风清富民强县新局面》的报告。卢展明在报告中全面总结了过去一年的工作,他说,2014年,是经济下行压力持续加大的一年。一年来,县委、县政府团结带领全县人民,以“深六条路径,实施六大攻坚”为统领和抓手,逆水行舟,攻坚克难,全县经济社会各项事业呈现出健康平稳有序发展的良好态势。一年来,全县上下谋发展一条心,干发展一股劲,多项经济指标增幅位居全市前列。其中规模以上工业增加值、城镇常住居民人均可支配收入两项指标增速名列全市第二,地区生产总值、地方财政收入和农村常住居民人均可支配收入三项指标增速名列全市第五。项目建设“六位一体”均提前超额完成目标任务,完成率排名均进入全市前三位,连续两年名列全市前茅。

卢展明强调,2015年全县工作的总体思路是:深入贯彻党的十八大、十八届三中全会、习近平总书记系列重要讲话精神和省委“净化政治生态,实现弊革风清,重塑山西形象,促进富民强省”的一系列决策部署,全面落实市委十届七次全会暨全市经济工作会议精神,坚持“六条路径”,推进“六大发展”,扎实开展学习讨论落实活动,全面推进从严治党法治建设,以零容忍态度坚决惩治腐败,凝心聚力,攻坚克难,为奋力开创弊革风清富民强县新局面而努力奋斗!今年经济社会发展的预期目标是:地区生产总值增长8%左右,全社会固定资产投资增长16%,社会消费品零售总额增长11%左右,城镇居民人均可支配收入增长9%,农村居民人均可支配收入增长12%,地方公共财政预算收入实现正增长。节能环保、安全生产等约束性指标全面完成市下达任务。

如何落实2015年各项工作重点和目标任务,圆满或超额完成预期目标,卢展明要求在推进六大发展上下功夫:一是推进廉洁发展,在营造良好发展环境上下功夫。要减少权力干预,营造清正廉明的发展环境;要加强法治建设,营造公平正义的发展环境;要坚持政企平等,营造诚实守信的发展环境;要强化人文提升,营造文明向上的发展环境。二是推进转型发展,在打造五大新兴产业板块上下功夫。要完善产业规划,实施项目攻坚,强力招商引资,加快园区建设,推动高端农业、循环经济、文化旅游、水经济、现代物流五大新兴产业板块快速健康发展。三是推进创新发展,在构筑发展新引擎上下功夫。要强化科技支撑,发展民营经济,推动金融创新,学他人之长,创自己之新,求发展之快。四是推进绿色发展,在保护青山绿水、美好家园上下功夫。要坚持环保优先,抓好造林绿化,大力治水兴水,始终把保护生态作为一条红线贯穿始终,毫不松懈地保护和利用好生态环境。五是推进安全发展,在筑牢发展底线上下功夫。要抓好安全生产和信访稳定,严格落实责任、全面排查整治、保持高压态势,全力为人民群众营造安全稳定的生产生活环境。六是推进统筹发展,在提升全县人民幸福指数上下功夫。要加快城镇化建设,(下转二版)

县委十二届八次全会表决通过法治沁县建设实施意见

本报讯 记者 申虎峰 2月15日,我县召开中共沁县县委十二届八次全会暨全县三级干部大会,全会审议并通过《中共沁县县委关于加快推进法治沁县建设的实施意见》。

受县委常委委托,县委副书记、政法委书记孙伟就《中共沁县县委关于加快推进法治沁县建设的实施意见》起草情况向县委全会作了说明。县委全会到会委员34人,实到32人,候补委员应到7人,实到5人,符合党章相关规定,在听取《实施意见》起草情况说明后,县委委员举手表决一致通过。

《实施意见》共分三部分,15000余字。第一部分和第二部分,全面阐述了加快推进法治建设的重要意义、总体要求和路径。第三部分提出了六个方面的重点任务。一是健全宪法实施,着力推进依法行政。具体从坚持党的领导,保证宪法法律贯彻实施;强化依法监督,加大法律实施能力建设;树立法治思维,营造依法法治法治环境三个方面展开。二是坚持依法行政,加快建设法治政府。具体从依法全面履行政府职能、健全规范行政决策机制,深化行政执法体制改革,坚持严格规范公正文明执法,强化对行政权力的制约和监督,全面推进政务公开等六个方面展开。三是保证公正司法,维护社会公平正义。具体从做好司法体制改革工作,保障司法机关依法独立公正行使审判权和检察权,优化司法职权配置,改革完善司法权力运行机制,保障人民群众参与司法,加强人权司法保障,强化司法监督等七个方面展开。四是筑牢法治信仰,推进法治社会建设。具体从推动全民树立法治观念,推进多层次多领域依法治理,建立完备的法律服务体系,构建矛盾纠纷大调解格局,推进平安沁县建设等五个方面展开。五是锤炼法治队伍,切实提升服务能力。具体从深化理想信念教育;推进法治队伍正规化、专业化、职业化建设;加强法律服务队伍建设等三个方面展开。六是坚持依规治党,夯实法治沁县建设的最根本保证。具体从严格遵守党章,落实主体责任;严格执行中央八项规定和省市县委要求,建立纠正“四风”的长效机制;从严刷新吏治,全面加强领导班子和领导干部队伍建设;加强基层党组织建设,打牢党的执政基础;推进反腐败斗争法治化进程等五个方面展开。为确保法治沁县扎实推进,《实施意见》还从加强党的领导、组织协调推进、人才队伍建设、经费技术保障、考核督查落实等五个方面提出了保障措施。

县四套班子领导深入开展节前送温暖活动

确保人民群众都能过一个欢乐祥和的春节



本报讯 记者 魏莹 鹏满 刘晶 李琼 新春佳节来临之际,我县精心组织,在全县掀起了访贫问寒送温暖活动的高潮。连日来,卢展明、王现敏、孙伟等县四套领导班子带着党和政府的关心,带着新春的祝福,对驻沁官兵、老干部、困难劳模、特困户、特困党员、五保户老人进行慰问,把党和政府的关爱和温暖送到了他们的身边。

2月16日,农历腊月二十八,县委书记卢展明、县长王现敏分别带领四套班子领导深入县内武部、军休所、光荣院、消防中队、武警中队等地集体走访慰问部分部队官兵、离退休老军人、光荣院老人,向他们送去浓浓的祝福和新春的问候。



集体慰问结束后,县四套班子领导兵分三路,深入乡镇、社区,带着慰问金和慰问品,继续将温暖传递到基层退休老干部、老劳模、困难老党员、低保户与退伍军人心中。

慰问中,卢展明、王现敏强调,春节即将来临,全县各级党委、政府一定要落实“为民、务实、清廉”的要求,把困难群众摆在重要位置,切实落实好各项惠民惠农政策,妥善安排好困难群众的生产生活,千方百计帮助他们解决生活上的实际困难。要一如既往地加强与困难群众群众的联系,倾注更多的爱心,及时了解他们的情况,尽心尽力为他们排忧解难,让经济发展成果惠及更多人民群众。要大力开展送温暖活动,将各项优抚政策落实到位,确保人民群众都能过一个欢乐祥和的春节。

凝神聚力绘蓝图 携手奋进谱新篇

——热烈祝贺县委十二届八次全会暨全县三级干部大会隆重召开

春回大地,万象更新。2月15日,备受关注的全县三级干部大会隆重召开了。会议绘就了2015年全县经济社会发展的宏伟蓝图,动员全县上下进一步统一思想,凝聚力量,奋力拼搏,克难攻坚,再夺“北方水城美丽沁州”建设新胜利,再创六条路径建设新辉煌。这是春天的号角,将为沁县新一轮的跨越发展,鼓动新的开发春潮。

收获伴随艰辛,成就凝结付出。过去的一年,在困难多、矛盾多、挑战多的复杂形势下,全县广大干部群众经受了更为严峻的考验,付出了更多的艰辛,收获了来之不易的成果,全县经济社会快速发展,城乡建设全面提速,现代农业卓有成效,生态旅游特色凸显,体制创新活力呈现,民生福祉显著提升,全市“双线双百”年度目标责任制考核和招商引

资“六位一体”排名凯歌高奏,再创佳绩,在我县的发展史上再次书写下浓墨重彩的一笔。

今年是全面完成“十二五”规划的收官之年,也是全面落实“六大发展”的开局之年,务实推进“五大战略”承上启下的重要一年。县委书记卢展明立足发展全局和战略高度,作了《坚持六条路径,推进六大发展,奋力开创弊革风清富民强县新局面》的工作报告,报告特别鼓舞人心、特别催人奋进、特别求真务实,通篇贯穿了中央和省一系列领导讲话和重要会议精神,体现了省委推进“六大发展”、“六权治本”、市委实施“五五战略”的总体要求,突出了改革创新、问题导向、底线思维和法治理念,研析了我县当前发展面临的新形势、新情况、新常态,明确了2015年全县经济社会发展的基本思路、工作重点、

目标任务和保障措施。

发展思路已廓清,目标任务已明确。我们要在县委、县政府的正确领导下,深入贯彻中央、省、市和本次会议会议精神,以学习讨论落实活动为总揽,继续引深“六条路径”,全力推进“六大攻坚”,按照会议安排部署,卯足干劲,以不破不立的思想境界、不等不靠的实干精神和不胜不休的进取状态,进一步深化改革、锁定目标,顺势而为、强势突破,推动党的建设、经济发展、民生改善取得新成效,推动创新驱动、民营经济、金融振兴取得新突破,促进社会和谐稳定,奋力开创我县弊革风清、富民强县新局面。申虎峰



长胜村借节日塑典型倡新风

表彰慰问一批美德家庭和村民

本报讯 春节来临之际,段柳乡长胜村支部村委开展“弘扬文明新风、建设美丽乡村”主题活动,专门表彰一批和谐友爱的家庭和乐于助人先进典型,以此传递社会正能量,推进文明新村建设。

段柳乡长胜村新一届支部村委班子产生以来,将村约民风建设当作美丽乡村建设的主要抓手之一,通过群众公议,在春节前夕表彰了一批美德典型,并为他们送上节日慰问品。其中授予“文明家庭”的有:身患残疾,对病弱妻子几十年悉心照料的牛进全家;伤残在床,妻儿不离不弃的王世民家庭;兄弟多人,一家和睦相处的李俊元家庭。授予“助人为乐好村民”的有多年主动承担孤寡老人吃水的牛黑丑;授予“爱岗敬业好村民”的有不怕脏不怕累勤勤恳恳的牛志鹏。

石波